



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Сотрудники Глазовского МСО организовали в подшефном детском доме футбольный турнир, приуроченный к Всемирному дню здоровья



Сотрудники Глазовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике к Всемирному дню здоровья организовали спортивные мероприятия в подшефном детском учреждении - МКОУ «Понинский детский дом».

Всемирный день здоровья отмечается мировой общественностью ежегодно [7 апреля](#), в день создания в 1948 году Всемирной организации здравоохранения. С этого времени он стал глобальной кампанией, которая направлена на привлечение внимания каждого жителя нашей



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

планеты к проблемам здоровья и здравоохранения, с целью проведения совместных действий для защиты здоровья и благополучия людей.

Участие следователей в подобных спортивных мероприятиях в подшефном детском доме давно стало доброй традицией. В дружеском футбольном матче в этот раз вновь встретились команды воспитанников детского дома и сотрудников Глазовского межрайонного следственного отдела. После матча ребята получили от шефов сладкие призы, благодарственные письма за активное участие в мероприятиях, проводимых в детском доме.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1332693>